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П Р О Т О К О Л 
 

София, 03.01.2025 г. 

 

от Обществено обсъждане 

 

на проект на решение относно утвърждаване на цени за присъединяване 

към електроразпределителната мрежа на „Електроразпределителни мрежи Запад“ 

ЕАД. 

 

Днес, 03.01.2025 г. от 10:00 ч. в сградата на Комисията за енергийно и водно 

регулиране (КЕВР, Комисията) се проведе обществено обсъждане на Комисията в 

състав „Енергетика“, ръководено от председателя доц. д-р Иван Н. Иванов. 

 

На общественото обсъждане присъстваха членът на Комисията Благой 

Голубарев и главният секретар Росица Тоткова (без право на глас). 

 

На общественото обсъждане присъстваха Пл. Младеновски – директор на 

дирекция „Електроенергетика и топлоенергетика“ и М. Трифонов - началник на отдел 

„Цени и лицензии: електрически мрежи, търговия и пазари“ в КЕВР. 

 

Заседанието беше излъчено в реално време чрез интернет страницата на 

Комисията. 

Общественото обсъждане се отразяваше от представители на средствата за 

масова информация. 

 

Председателят доц. д-р Иван Н. Иванов откри обсъждането и констатира, че има 

кворум и не са налице правни пречки за провеждането му. 

 

Чрез съобщение на интернет страницата на Комисията, съгласно решение на 

КЕВР по Протокол № 371 от 19.12.2024 г., т. 1, за участие в общественото обсъждане 

на проекта на решение относно утвърждаване на цени за присъединяване към 

електроразпределителната мрежа на „Електроразпределителни мрежи Запад“ ЕАД са 

поканени заинтересовани лица по смисъла на чл. 14, ал. 2 от Закона за енергетиката.  

 

Тема на общественото обсъждане е проект на решение относно утвърждаване на 

цени за присъединяване към електроразпределителната мрежа на 

„Електроразпределителни мрежи Запад“ ЕАД. 
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Проектът на решение е изготвен от работна група в състав: Пламен 

Младеновски, Елена Маринова, Милен Трифонов, Благовест Балабанов, Юлиан 

Стоянов, Тодор Матев, Рали Манчев, Радостина Методиева, Радослав Райков и Силвия 

Петрова. 

 

Съгласно решение на КЕВР по Протокол № 371 от 19.12.2024 г., т. 1, е осигурена 

и възможност за дистанционно участие чрез програмата за съобщения Skype. 

 

С писмо на КЕВР с изх. № Е-04-02-147/19.12.2024 г. като заинтересовани лица 

са поканени Федерация на потребителите в България, БНА „Активни 

потребители“ и Комисия за защита на потребителите. 

 

Федерация на потребителите в България, БНА „Активни потребители“ и 

Комисия за защита на потребителите не са заявили присъствено участие или 

дистанционно участие чрез програмата за съобщения Skype. 

 

Доц. д-р Ив. Н. Иванов: 

Съгласно процедурата на провеждане на общественото обсъждане дава се 

думата на участници в общественото обсъждане. Изрично Комисията за енергийно и 

водно регулиране покани за участие в днешното обществено обсъждане Федерацията 

на потребителите в България, БНА „Активни потребители“ и Комисията за защита на 

потребителите. Към момента никоя от тези организации не е заявила участие. Има ли 

други участници в днешното обществено обсъждане, които биха желали да вземат 

думата? Не виждам, очевидно няма. 

Обръщам се към ръководителя на работната група. Г-н Младеновски, моля да ни 

информирате има ли нови факти, данни и обстоятелства, които трябва да отчетем до 

края на настоящата процедура. 

 

Пл. Младеновски – директор на дирекция „Електроенергетика и 

топлоенергетика“: 

Уважаеми г-н Председател, уважаеми г-н Голубарев. Не са ни известни 

настъпили нови факти и обстоятелства, които следва да се отчетат до края на 

настоящата процедура. Няма получени и становища в Комисията. 

 

Доц. д-р Ив. Н. Иванов:  

Благодаря Ви, г-н Младеновски. В такъв случай, преди да закрия общественото 

обсъждане, това, което е важно и го обявявам, защото освен присъствено, 

заинтересовани лица могат да проследят нашето заседание в страницата на Комисията, 

заседанието се излъчва на живо. За всички тях, както и за Комисията, и 

администрацията, обявявам, че насрочвам закрито заседание, на което Комисията ще се 

произнесе с решение относно цените за присъединяване към електроразпределителната 

мрежа на „Електроразпределителни мрежи Запад“ ЕАД, за 22.01.2025 г. Датата е 

съобразена със срока, който е императивен след провеждане на общественото 

обсъждане, а именно в 14-дневен срок всяко заинтересовано лице – юридическо или 

физическо може да представи в Комисията своето становище. Становището на 

Комисията по подобни предложения ще бъде отразено в заключителната записка, която 

ще придружи проекта на решение, който трябва, както вече казах, на 22 януари да бъде 

приет и да бъде решение на Комисията. 

Закривам общественото обсъждане. 
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Приложение: 

1. Писмо на КЕВР с изх. № Е-04-02-147/19.12.2024 г. - покана до 

заинтересованите лица относно проект на решение за утвърждаване на цени за 

присъединяване към електроразпределителната мрежа на „Електроразпределителни 

мрежи Запад“ ЕАД. 

 

 

    

ЧЛЕНОВЕ НА КЕВР:    ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

       

.................................................                        ДОЦ. Д-Р ИВАН Н. ИВАНОВ 

  Б. Голубарев  

 

 

   

       ГЛАВЕН СЕКРЕТАР: 

  

         РОСИЦА ТОТКОВА 
 

 

 

Протоколирал: 

 

 А. Фикова - главен експерт 


